
1.Bol (a) ste na ambulantne ošetrenie objednaný (á)? Ženy Muži Ženy Muži

osobne 12 10 55% 45%

telefonicky 1 3 25% 75%

2. Počas čakania pred vyšetrením Vás znervózňuje :

uprednostnenie iného pacienta 3 3 50% 50%

čas čakania 7 8 47% 53%

nedostatočné informácie zo strany sestry 2 100% 0%

prostredie čakárne 1 2 33% 67%

nevyhovujúce ordinačné hodiny

iné

3. Aký dlhý čas ste strávil (a) v čakárni na ošetrenie?

do 5 min.  

do 10 min. 1 100% 0%

do 15.min 1 4 20% 80%

do 20 min. 2 2 50% 50%

viac, ako 20 min. 9 7 56% 44%

4. Prostredie v čakárni na Vás pôsobí :

príjemne 1 3 25% 75%

čisto

nepríjemne 3 4 43% 57%

depresívne 2 3 40% 60%

nepremýšľal (a) som o tom 7 3 70% 30%

iné

5. Ako hodnotíte úroveň komunikácie so sestrou v priebehu Vášho ošetrenia

výborné 1 2 33% 67%

veľmi dobre 2 4 33% 67%

dobre 10 7 59% 41%

neuspokojivo

iné

6. Ako vnímate komunikáciu ambulantnej sestry s lekárom?

výborne 1 4 20% 80%

veľmi dobre 5 5 50% 50%

dobre 7 3 70% 30%

Neuspokojivo 1

iné
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